O HoIX[0l & B A GEE
O Mlate HY ) Aol MEWAM A SAUAH OlXles ds2 Dot dHSsH M b=
O S2& @910, 38, %)
_ At e =
8N e H Ol & o SE oLl HRsd =og
= A 1 630,419 499,716 130,703 26. 16%
o Bt 3 1 630,419 499,716 130,703 26. 16%
Jl BF £ ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| = 0 0 0 0 0.00%
O AIIE S22 X (SH9) @ O, B, %)
= A dEE =
=+ & W Ol & <4 SE Oflakod BlusSz =28
£ H 1 630,419 499,716 130,703 26. 16%
opsg | 2 0 0 0 0 0.00%
BS | sz 0 0 0 0 0.00%
& 3
=X | JIEISESH 0 0 0 0 0.00%
A
Iz 0 0 0 0 0.00%
AT 1 630,419 0 630,419 &=
A g=c]
oyt | LEHEI 1 630,419 0 630,419 &=
o
S Plerszan 0 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
. A 0 0 499,716 AA99,716 =2
xHx
oy | Zersl 0 0 499,716 N49,716 =2
o Dleszany 0 0 0 0 0.00%
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
J1EH | LBl 0 0 0 0 0.00%
Are o
JIEFSE 3 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%




—o =
O JoIXI0 & EHAE
O FLUFE NGESE 22I3H=X 2 292 Sst X St X922 AsIL
2H5tE 2 AIZAI0 0142 SSE 2F2EX X2 TR0 FES S
O sSZH (S0 OH, B, %)
= AHS NEE =
3 A N 0ff &AF oH CHX (4| AFOH HwEZ =2u=
= H 2 310,000 280,420 29,580 10.55%
ol TR H 2 310,000 280,420 29,580 10.55%
Jl B & 8 3 H 0 0 0 0 0.00%
Il 2 0 0 0 0 0.00%
O AIIYE S22 X (SHS) @ O, B, %)
- AH NMET =
2 = e Ol & SE Ol HluS2 =28
= A 2 310,000 280,420 29,580 10.55%
opg | 222 0 0 0 0 0.00%
BE | iy 0 0 0 0 0.00%
ek
=X | JIEFEE S 0 0 0 0 0.00%
AF
iz 0 0 0 0 0.00%
A 2 310,000 0 310,000 &=
A g=c]
of 5 | LB 2 310,000 0 310,000 &5
=l =iy =
ao IEHSER 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 280,420 A280,420 =2
PN
oyl | L3I 0 0 280,420 280,420 =2
Al JIEFSESAH 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
J1EH | LBl 0 0 0 0 0.00%
Abed oo
JIEISE 3N 0 0 0 0 0.00%
DI 0 0 0 0 0.00%




OlcHSSH 1t

AT (A0 SES8 HOZ BRI (AN ZA0 QN BES DN S8510] o F5HA
o= A0l ZATX UEE 0MUEC T HHE =&
O &= (S 1O, HE, %)
_ Ated HEC =
cR oH> Ol &k o SE Ot Husz =g
= 9 8 2 645,344 185,323 2.460,021| 1307.4%
o w3 8 2 645,344 185,323 2.460,021| 1307 .42%
J B £ g 3 A 0 0 0 0 0.00%
I = 0 0 0 0 0.00%
O MEE SZ2H (S 1O, JEl, %)
= At HEC =
= 7 8 2 645,344 185,323 2.460.001|  1307.42
ors | 271 2 40,000 0 40.000 =
8BS | aurs)y 2 40,000 0 40,000 =
x| 2
=% | J|E = a | 0 0 0 0 0.00%
AbSS
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
T
oyar | LEFSIH 0 0 0 0 0.00%
=t .
el JIEFSE 3 0 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
. A3 2 1,509,904 185,323 1,414,581 763.31%
X%
ch | | 2 2 1,599,904 185,323 1,414,581 763.31%
o Dlers s 0 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
A 4 1,005,440 0 1,005,440 =
e | 2ers 4 1,005,440 0 1,005,440 =
(o]
e D 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%




[0 doIXI0 & B EHEF
O ZOHRIIIE2l A2 Ao A USRS SAAFH HEE MEEA 40 I
O 0I, oors A= HOISS AR T ZEH &2 nas I
0 &2X (2l 0H, S, %)
2 e dx | oo o5 ol il T
= y| 6 5,272,192 3,714,668 1,557,524 41.93%
o w3 H 6 5,272,192 3,714,668 1,557,524 41.93%
ol B £ ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| =] 0 0 0 0 0.00%
O AdE S22 (2, B, %)
S e o A o S S HIRS2 T
S H 6 5,272,192 3,714,668 1,557,524 41.9%
ops | 2 1 2,400 1,543,246 | 1,540,846  A99.84%
2S | gusldy 1 2,400 1,543,246 | A1,540,846|  £99.84%
;i JIEtSE 3 0 0 0 0 0.00%
ArE 12 0 0 0 0 0.00%
- A 0 0 2,171,422 N2,171,422 =2
orsr | LS| 0 0 2,171,422 ~2,171,422 &2
fﬁg JIEFSE 51 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
i A 5 5,269,792 0 5,269,792 ==
cHi| | LEHEIH 5 5,269,792 0 5,269,792 =z
ﬁg JIErSE 51 0 0 0 0 0.00%
o2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
J|E} | LEHEIH 0 0 0 0 0.00%
ME |5 =zsy 0 0 0 0 0.00%
=2 0 0 0 0 0.00%




OO JoIX[0fl&F BHAYS
O Y&I 0149 SS&t o2 2 oMol QP9 AFS DN2J| SHEIN T L=
M0l ZHDX UTE 2024ET OaF BY =X
O S22 (12 0, B2, %)
3 ol N ol ¢t o £ oo D32 xyg
= 5 31 15,767,643 2,605,287 13,162,356 |  505.22%
TR T | 31 15,767,643 2,605,287 13,162,356 |  505.22%
ol B £ g 3 A 0 0 0 0 0.00%
pl =) 0 0 0 0 0.00%
O MEE SZ2H (Sl 00, &, %)
2 = L o & o S HRS z3g
= | 31 15,767,643 2,605,287 13,162,356 505.22%
opsg | 20 2l 2,806,049 1,086,624 1,749,425 165.57%
2S | gusldy 21 2,806,049 1,056,624 1,749,425 165.57%
;i JIEISE 3 0 0 0 0 0.00%
AFS b= 0 0 0 0 0.00%
. By 2 86,500 350,444 N263,944 AT5.3%%
orsr | LS| 2 86,500 360,444 AD63,944 |  AT5.32%
ﬁgﬁj JIErSE 53| 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
- A 2 212,000 1,198,219 AGB6,219|  A82.31%
i | 2es 2 212,000 1,198,219 AG6,219|  A82.31%
ﬁg JIErSE 51 0 0 0 0 0.00%
o2 0 0 0 0 0.00%
A 6 12,663,004 0 12,663,004 &z
g | 2eral 6 12,663,004 0 12,663,094 &z
ME |5 =zsy 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%




O AoIXI0ar HAHESE
O MU= =20 FLSHH K28 L2 M222 X)| = &2
0328 (SH2 W, B, %)
- A HEc =
8N e H Ol & o SE oLl HRsd =og
= A 1 39,019 %1,042 AP2,023|  A95.94%
o B3 A 1 39,019 %1,042 A2,023|  A95.94%
Jl B £ ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| 2 0 0 0 0 0.00%
O MEE S2E (SH2l N, B, %)
o Ard S[EL= =
T = s e o= Doy HuSE o
£ H 1 39,019 %1,042 AP2,023 A95.94%
opsg | 2 0 0 0 0 0.00%
BS | sz 0 0 0 0 0.00%
ek
=X | JIEISESH 0 0 0 0 0.00%
A
Iz 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 797,866 AT97,866 =2
=E
oyar | LEHE|H| 0 0 797,866 NT97,866 =2
vz
S Plerszan 0 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
- A 1 39,019 163,176 A 124,157 AT76.0%%
IS
cHi| | LEHEIH 1 39,019 163,176 A 124,157 AT6.0%%
o Dleszany 0 0 0 0 0.00%
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
J1EH | LBl 0 0 0 0 0.00%
AbA o
JIEFSE 3 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%




O &28 (SH O, B2, %)
- Abgd PSIEL= =
cR oH> Ol &k o SE Ot Husz =g
= A 1 204,000 2,795,307 A2,501,307 | ~92.70%
T - 1 204,000 2,795,307 A2,591,307 | A92.70%
Jl Bt E ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| = 0 0 0 0 0.00%
O AIRIE S22 H (Sl W, B, %)
o = SIE] =
2 g ?H; o &b o E—,F_’% OHE&QH HRE T
= A 1 204,000 2,795,307 A2,591,307 AR 70%
opg | 22 0 0 0 0 0.00%
BE | oz 0 0 0 0 0.00%
= =
=7 | JIErEE 3N 0 0 0 0 0.00%
AFe
|12 0 0 0 0 0.00%
o A 1 204,000 2,795,307 A2,591,307 AR 7%
oiar | 2ets 1 204,000 2,796,307 £2,51,307| ~%.70%
ﬁg} JIEr =2 3] 0 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
A H 0 0 0 0 0.00%
N
cr | Zersi 0 0 0 0 0.00%
o Dlers s 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
JlEH | LIS 0 0 0 0 0.00%
Abgd o
JIEFSE S 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%




O AoIXI0ar HAHESE
O Uzns 23 A0l 240l O0lXl= g2 Dot 40| HEE o= UESE AY =4
0328 (SH2 W, B, %)
= A 4 =
8N e e Ol & o o Olaos HRsd =og
= A 2 814,233 2,904,376 A2,09,143| AT71.97%
o B3 A 2 814,233 2,904,376 A2,00,143| AT71.97%
Jl B £ ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| 2 0 0 0 0 0.00%
O AIIE S22 X (SH9) @ O, B, %)
= A dEe =
T F h i 9E 0o HuSE e
£ H 2 814,233 2,904,376 A2,090, 143 AT1.97%
opsg | 2 0 0 0 0 0.00%
BS | sz 0 0 0 0 0.00%
ek
=X | JIEISESH 0 0 0 0 0.00%
A
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
A g=c]
of5r | LS/ 0 0 0 0 0.00%
=} oo
ao IEHSER 0 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
- A 0 0 2,904,376 A2,904,376 &2
IS
cy) | 2R 0 0 2,904,376 A2,904,376 =2
o Dleszany 0 0 0 0 0.00%
|12 0 0 0 0 0.00%
A 2 814,233 0 814,233 ==
JIE | LEHEIH 2 814,233 0 814,233 ==
AN 5= 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%




O AoIXI0ar HAHESE
O 4o AMISH & =2 REZ XE 4835 &2
O Dt Aol M=) EMI QS DNodst 8ty T2 i, CHs &5 JI5 M2
O &= (S 0, B2, %)
= Atg dEH =
cR i Ol &k o £ dao Husz =g
= H 1 194,214 842,878 ABA8,664 |  AT6.96%
T - R 1 194,214 842,878 ABAB.664|  AT6.96%
ol B E ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
7| 2 0 0 0 0 0.00%
O AIRIE S22 H (SHS 2 O, &, %)
— A Sis| =
2 g Jﬁ¢ o &b o E—,F_’% OHE&QH HRE —
= A 1 194,214 842,878 AB48,664 NT76.96%
opg | 22 0 0 0 0 0.00%
BE | oz 0 0 0 0 0.00%
E<pe
=X | JIEIEY 3 H 0 0 0 0 0.00%
Ar
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 842,878 842 878 =2
He
orsr | LS| 0 0 842,878 AB42,878 &2
= =tH =
el JIEFSE 3 0 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
A 1 194,214 0 194,214 &=
PN
cHi| | LEHEIH 1 194,214 0 194,214 &=
o Dlers s 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
JlEH | LIS 0 0 0 0 0.00%
A S
JIEFSE S 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%




0328 (S 2 0, B, %)
= AL NMET =
8N e H Ol & o SE oLl HRsd =og
= H 1 4,210,500 0 4,210,500 ==
o B3 H 1 4,210,500 0 4,210,500 ==
Jl B & 8 3 H 0 0 0 0 0.00%
J| =2 0 0 0 0 0.00%
O AIIE S22 X (SH9) @ O, B, %)
= A dEe =
= A 1 4,210,500 0 4,210,500 &=
opsg | 2 0 0 0 0 0.00%
BS | sz 0 0 0 0 0.00%
I
=X | JIEISESH 0 0 0 0 0.00%
A
2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
A g=c]
of5r | LS/ 0 0 0 0 0.00%
DI 5 gz 5y 0 0 0 0 0.00%
At _ i
J|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
XEX]
oy | Zersl 0 0 0 0 0.00%
S S gems 0
Al JIEFSESAH 0 0 0 0.00%
|12 0 0 0 0 0.00%
A 1 4,210,500 0 4,210,500 ==
J|1E} | LEHEIH 1 4,210,500 0 4,210,500 &=
AN 5= 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
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O JoIXI0fa HAEE
O E=Y0I0| BAO2 ASS A SHEIH 2 2R SIHETR0|0 =S HHBO2M As
ZOS 9XotD P4 B2 S8 6a=sY0lo 4o B AN IO
O ¥EE SI1H L 5124 A& FH| NRO2 HAsYol LS B2 S
O SZE0l0|S=2HIH U =8| IS2S2A NO2 A0l =X St
O S2H (S 2 ), B2, %)
CIR e Ol & o a5 Glaios HRsd =55
= 3 11 9,535,014 1,017,200 8,517,814|  837.38%
o B3 11 9,535,014 1,017,200 8,517,814|  837.38%
o B S 2 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il = 0 0 0 0 0.00%
O AIEE S2H (9], MR, %)
I e O & =4 o X G HusE Tsas
& A 11 9,535,014 1,017,200 8,517,814 837.38%
or | 2 5 1,624,336 0 1,624,336 &=
iii B3| 3 5 1,624,336 0 1,624,336 ez
=7 | JIErSE s 0 0 0 0 0.00%
M8 2 0 0 0 0 0.00%
- A7 1 280,000 1,017,200 ATIT,200|  AT2.47%
os | 2ers 1 280,000 1,017,200 AT37,200|  AT2.47%
o} _
el JIEISE 3 0 0 0 0 0.00%
o2 0 0 0 0 0.00%
RES! 4 5,986,678 0 5,936,678 ==
Q;} B3| 4 5,986,678 0 5,936,678 =
ﬁg IS 0 0 0 0 0.00%
p= 0 0 0 0 0.00%
A2 1 1,694,000 0 1,694,000 ez
J1E | 2ers 1 1,694,000 0 1,694,000 ez
ME 5 szsy 0 0 0 0 0.0
12 0 0 0 0 0.00%
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= A
OH 2k =4H 1
O AOIXI0fAF T A Y&t
O &4 020l %0k OlLI2} AT &N XG0 Old SA 01 U 0SS 2261 &8o2M
Ol O{YoIo] A A, 40 & SAt AS =0 &3
O &= (SH] 1 00, M2, %)
- Abgd PS[E]= =
cR oH> Ol &k o SE Ot Husz =g
= A 4 1,754,000 1,580,000 174,000 11.01%
o 8 3 4 1,754,000 1,580,000 174,000 11.01%
Jl B E 9 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| = 0 0 0 0 0.00%
O MEE SZ2H (SH] 1 OH, M, %)
o Ak SIE] =
2 g Jﬁ¢ o &b o E—,F_’% OHE&QH HRE —
= A 4 1,754,000 1,580,000 174,000 11.01%
opg | 22 0 0 0 0 0.00%
BE | oz 0 0 0 0 0.00%
= =
=% [JIEIEg 3 0 0 0 0 0.00%
Abgd
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
My
oyar | LEFSIH 0 0 0 0 0.00%
2 g p=us 0
e SEp 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
. A 2 1,480,000 1,580,000 100,000 26.33%
DS
cHy | ZLErEl 2 1,480,000 1,580,000 100,000 N6.3%%
o Dlers s 0 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
AT 2 274,000 0 274,000 ==
JIEH | LEHEIH 2 274,000 0 274,000 &=
(o]
e D 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%
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O AoIXI0ar HAHESE
O A2 JdEIR)|H XA AM CHEXHsQ!l) 220t otLl2t (A SHl HEXHsYe)E
HAYEZRDIH XS Sol ME JiXl &84 L AS S &2
- EUEX S ¥ ds Al JRME 20 2ot Ore
O sSZH (S0 OH, B, %)
- A = =
IR i Ol &k of o Olaos HRSE =55
= A 1 160,000 150,000 10,000 6.67%
T - R 1 160,000 150,000 10,000 6.67%
Jl B & 8 3 H 0 0 0 0 0.00%
7| 2 0 0 0 0 0.00%
O AIIYE S22 X (SHS) @ O, B, %)
- Ard HEc =
T = b s CEL L HuSE  Taarm
= A 1 160,000 150,000 10,000 6.67%
opg | 222 0 0 0 0 0.00%
BE | iy 0 0 0 0 0.00%
I
=X | JIEFEE S 0 0 0 0 0.00%
AF
iz 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 150,000 A 150,000 &2
A g=c]
oyar | LS 0 0 150,000 A 150,000 =2
=l ==
ao IEHSER 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
A 1 160,000 0 160,000 &=
XX -
cHi| | LEHEIH 1 160,000 0 160,000 ==
Ajfj JIErSE 5] 0 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
J1EH | LBl 0 0 0 0 0.00%
Abed oo
JIEISE 3N 0 0 0 0 0.00%
DI 0 0 0 0 0.00%
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O JoIXI0 & EHAE
O S3l= 28 &8s = ol 222 23=7 oA & A9 & sHa
O Ctgst 23510 & oz of AFSl EOf D|8F X
O &= (SHS) @ O, B, %)
~ 2 Sf=| =
cR i Ol &k o £ dao Husz =g
= A 1 699,400 45,440 653,960 | 1439.17%
T - 1 699,400 45,440 653,960 |  1439.17%
Jl Bt £ & 3 A 0 0 0 0 0.00%
J| 2 0 0 0 0 0.00%
O MEE SZ2H (Sl W, B, %)
— = Sis| =
= & b Ol & <4 S digos bluS =us
= A 1 699,400 45,440 653,960 1439.17%
opg | 22 0 0 0 0 0.00%
BE | oz 0 0 0 0 0.00%
E<pe
=X | JIEIEY N 0 0 0 0 0.00%
Ar
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
He
oyar | LEFSIH 0 0 0 0 0.00%
=t =tH =
el JIEFSE 3 0 0 0 0 0.00%
1= 0 0 0 0 0.00%
S A 0 0 45,440 A5, 440 &=
S
cHy | eI 0 0 45,440 A5, 440 =2
o Dlers s 0 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
A 1 699,400 0 699,400 ==
JIE | LEHEIA 1 699,400 0 699,400 ==
(o]
e D 0 0 0 0 0.00%
Jl2 0 0 0 0 0.00%
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O JOIXI0fl & HE S
O AEE H2S AR2IAIY S0 HA0| HELX YEE X ZXGEE G1AS
H g (411 0, B2, %)
5 A g e o) & o o HBEY o
= ) 4 3,531,452 4,332,372 AB00,920|  A18.49%
TR T | 4 3,531,452 4,332,372 A800,920|  A18.4%
ol B £ &g 3§ A 0 0 0 0 0.00%
bl = 0 0 0 0 0.00%
O Al S22 (2l OH, S, %)
2 = A ol A& o S HDE2 zog
=5 A 4 3,531,452 4,332,372 800,920 A18.4%%
opg | 2 0 0 248,480 /248,480 =2
iii 1Bk5|Jf 0 0 248,480 A248,480 =2
=7 |[JIEr=g s 0 0 0 0 0.00%
AS 12 0 0 0 0 0.00%
. A 1 840,000 2,130,000| A1,200,060|  A60.56%
ot 5t | 2EHEIH| 1 840,000 2,130,000| A1,200,060|  A60.56%
iﬁg JIEtSE 5/ H 0 0 0 0 0.00%
o2 0 0 0 0 0.00%
- A 0 0 1,053,8%2|  A1,963,832 a2t
oy | Zersl 0 0 1,963,832 A1,953,832 =2
ﬁg JIEtS 2 5/ 0 0 0 0 0.0
12 0 0 0 0 0.00%
A 3 2,691,452 0 2,691,452 &=
J1gH | 2eral 3 2,691,452 0 2,691,450 &=
N8 S erse sy 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
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ra b~ RSy \In);

O delXioler Hyast
O

g0l Blol BME S0l 28 ofde FMAE A0l = AIEAES Set 2N =X &8

O S2& @910, 38, %)
= AL NMET =
SR pIES Ol & o SECN s ESTE
= H 2 7,214,700 6,617,140 597,560 9.03%
ol TR H 2 7,214,700 6,617,140 597,560 9.03%
Jl B & 8 3 H 0 0 0 0 0.00%
] =2 0 0 0 0 0.00%
O AIIE S22 X (SH9) @ O, B, %)
- A dEe =
£ A 2 7,214,700 6,617,140 597,560 9.03%
opsg | 2 0 0 0 0 0.00%
BS | sz 0 0 0 0 0.00%
ek
=X | JIEISESH 0 0 0 0 0.00%
A
Iz 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
A g=c]
of5r | LS/ 0 0 0 0 0.00%
= Egls 0
et |EISZED 0 0 0 0.00%
J|12 0 0 0 0 0.00%
- A 2 7,214,700 6,617,140 597,560 9.03%
N
oyl | LEFSI 2 7,214,700 6,617,140 597,560 9.03%
o Dleszany 0 0 0 0 0.00%
|12 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0 0.00%
J1EH | LBl 0 0 0 0 0.00%
At s
JIEFSE 3 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
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O dolXlof & H A gkst
O GHes ESG AFS QI8 Ul BS 1S £8 24X 2= &
O METAM2IAIL JIZHI2 2K BSS HE 2HUE L 22
O S22 (SH2] O, &2, %)
3 ol i ol &t o o£ ojaron D32 xyg
= 2 3 877,651 691,197 186,454 |  26.98%
o B 3 3 877,651 691,197 186,454 |  26.98%
ol B £ g 3 A 0 0 0 0 0.00%
p] =2 0 0 0 0 0.00%
O AISE S22 (9] o, B, %)
= = i Ol & a5 gy BlusE Mxag
= | 3 877,651 691,197 186,454 26.98%
opg | 2 0 0 691,197 A691,197 =
2S | gusldy 0 0 691,197 691,197 a2t
;i JIEtSE 3 0 0 0 0 0.00%
AFS 12 0 0 0 0 0.00%
" A 2 379,243 0 379,243 =5
oy | LB 2 379,243 0 379,243 &=
ﬁgﬁj JIErSE 53| 0 0 0 0 0.00%
12 0 0 0 0 0.00%
- ey 0 0 0 0 0.00%
cr | Zersi 0 0 0 0 0.00%
ﬁg JIErSE 51 0 0 0 0 0.00%
o2 0 0 0 0 0.00%
A 1 498,408 0 498,408 &=
JlE | Lersl 1 498,408 0 498,408 &=
ME |5 =zsy 0 0 0 0 0.00%
=2 0 0 0 0 0.00%
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O AoIXI0ar HAHESE
O HE AN 2 FES SIANGE SBARIIPI| AY, 2B S SKAISZ2| A0 S25H0]
adxiel Ha &€ 08 &
O MESAAID 2H0 AN =olld, SEHH SOl (4 NE801E2 &0t 0|2 =S M &
s8%0 2l 2Y
O S8 (@91, 38, %)
A o i =
CIR e Ol & o % Do HRsd =55
= H 3 565,8% 910,611 A4 715 A37.86%
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